

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Регіональне управління та самоврядування»
для підготовки здобувачів
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»
у Державному податковому університеті

Період реформування системи державного управління та місцевого самоврядування пов'язаний із пошуком ефективної моделі підготовки управлінських кадрів, здатних ефективно реалізовувати поставлені перед ними завдання та бути високо компетентними у сфері публічного управління та адміністрування, що вимагає першочергово отримання освіти в галузі публічного управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма «Регіональне управління та самоврядування» для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту та публічного управління Державного податкового університету і спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації магістра публічного управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма «Регіональне управління та самоврядування» орієнтована на те, що випускник програми буде підготовлений до професійної діяльності в проектних структурах на державному та регіональному рівнях і на рівні підприємств, володіти знаннями та практичними навичками в сферах публічного адміністрування, орієнтуватися в загальних проектно-управлінських питаннях, правового забезпечення публічного адміністрування, в тому числі – рекрутингу державної служби та здійснення службової кар'єри; наявність практичної спрямованості: переддипломна практика та ОК "Навчальний тренінг в органах місцевого самоврядування", яка дає можливість набуття практичного досвіду в органах місцевого самоврядування.

Особливістю програми є тісна співпраця з органами місцевого самоврядування, що дозволяє опанувати сучасні технології публічного управління на місцевому рівні. Освітньо-професійною програмою заявлено використання в навчальному процесі достатнього спектру сучасних та традиційних методів, форми навчання. Система оцінювання якості освоєння освітньо-професійної програми відповідає вимогам.

Освітньо-професійна програма «Регіональне управління та самоврядування» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти. Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Міський голова Вишневої міської
територіальної громади,
кандидат юридичних наук

17.05.2024

І.В. Діков